

---

## **В Усть-Илимске несовершеннолетний подозревается в мошенничестве**

Следственным отделом по г. Усть-Илимск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3. ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в ноябре текущего года несовершеннолетний обманным путём совершил хищение денежных средств в размере 500 тысяч рублей у жительницы г.Усть-Илимска, которая стала очередной жертвой телефонных мошенников. Мошенники сообщили женщине по телефону, что её дочь якобы стала участницей ДТП, по вине которой пострадала девушка. Чтобы дочери избежать уголовной ответственности женщине необходимо было передать крупную сумму денежных средств. Обманутая пенсионерка согласилась на условия, и уже через несколько минут к ней приехал курьер и забрал деньги.

Следователями СК установлено, что молодой человек в одном из месенджеров вступил с неизвестными лицами в преступный сговор, где ему была отведена роль курьера. Подозреваемый должен был приезжать к гражданам и забирать у них денежные средства, полученные обманным путем, после чего переводить их на указанные сообщниками расчетные счета.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции установили и задержали причастного к мошенничеству. Следователями СК устанавливаются иные факты преступной деятельности.

В очередной раз сотрудники правоохранительных органов призывают граждан не поддаваться на уловки мошенников, проверять информацию, поступающую от них, быть бдительными и осторожными.

*11 Декабря 2023*

---

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1845310>